

● テキストシリーズ「熱力学」初版第12刷（2014/3/14 発行）正誤表

No	頁	行	誤	正（赤字訂正）
1	179	付表 9.1(a)	表5列目密度 kg/m^3 ρ'	表5列目密度 kg/m^3 ρ''
2	180	付表 9.1(b)	表5列目密度 kg/m^3 ρ'	表5列目密度 kg/m^3 ρ''